
V dnešní době jsou nejcennějším zbožím informace. Film Kandidát ukazuje velkou moc médií, která manipulováním 
s událostmi mohou ovlivňovat celý svět. Příběh sleduje zákulisí politické kampaně kandidáta na prezidenta. Do volby hlavy 
státu zbývají 2 měsíce. Úspěšný a vlivný majitel reklamní agentury Adam Lambert přijímá lukrativní zakázku. Má realizovat 
prezidentskou kampaň pro zvláštního kandidáta - nevýrazného, maloměstského podnikatele. Cílem je pouze rozvířit 
politické vody a ubrat pár hlasů protistraně. Lambert je zvyklý bez skrupulí každým manipulovat a vždy dosáhnout svého. 
Jenže na večírku v klubu se nechá vyprovokovat a uzavře sázku se svým rivalem - Ivanem Mulierem, který pracuje pro 
jasného favorita celých voleb. Ve hře je přibližně sedm miliónů eur. Lambert vsadil všechen svůj majetek na jediného koně, 
neznámého kandidáta. Zapřísáhnul se, že z této nuly udělá nového prezidenta, a to rovnou v prvním kole prezidentských 
voleb... /Cand/í/árzobrazuje, co se na politické scéně děje nebo velmi lehce udát může. Je cynickou analýzou společnosti, 
která se nechá manipulovat bohatými a mocnými. Ti, kteří tahají za nitky, vytvářejí svět, ve kterém mizí hranice mezi

pravdou a iluzí či dobrem a zlem.

hrají ALICE BENDOVÁ /  PAVEL SLABÝ /  PAVEL NOVÝ /  MICHAL DLOUHÝ /  MONIKA HILLMEROVÁ /  MAREK MAJESKÝ /  MICHAL KUBOVČÍK /  
ROMAN LUKNÁR /  LUKÁŠ PELČ /  MILAN CHALMOVSKÝ /  KATKA KORECKOVA /  JÁN JUCKULIAK /  PETRA MOLNÁROVÁ /

LUCIA MOLNÁROVÁ /  DUŠAN VICEN /  LUCIA JANOŠKOVÁ /  DAN 1C A MATÚŠOVÁ /  BRUNO OLEJÁR /  MARIÁN MITAŠ
music composer MATÚŠ ŠIROKÝ proouction manager VILIAM ŠTREIINGER making df PETER KRCHNAVÝ 

make up ROMAN HAŠA costume designer DIANA STAUSZ editor MATĚJ BENEŠ sound designer PETER KUČERA 
postproduction ry JONÁŠ KARÁSEK В HOME MEDIA director oe photography TOMÁŠ JURÍGEK screenplay by MAROŠ HEČKO /  PETER BALKO /  

MICHAL HAVRAN coproduced by KAMIL KOŽÍŠEK, PAVEL ZVOLENSKÝ produced by MAROŠ HEČKO directed by JONÁŠ KARÁSEK
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